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OSNOVNA ŠKOLA KRALJEVICA
    BILJEŠKE UZ FINANCIJSKO IZVJEŠĆE ZA RAZDOBLJE

                      od 01. siječnja do 31. prosinca  2021. godine
OBRAZAC  :  BILANCA
Bilješka broj 1. uz AOP oznaku 021

Nabavljena je komorna peć za nastavu iz likovne kulture, te je su iz tog razloga povećani uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene.

Bilješka broj 2. uz AOP oznaku 031

Knjige su nabavljene u većem iznosu u odnosu na prethodnu godinu iz razloga što su nabavljani udžbenici koje je financiralo Ministarstvo.

Bilješka broj 3. uz AOP oznaku 081
Ostala potraživanja manja su u odnosu na početno stanje zbog manjeg broja bolovanja na teret HZZO-a u 2021. godini.
Bilješka broj 4. uz AOP oznaku 154
Potraživanja za upravne i administrativne pristojbe, pristojbe po posebnim propisima i naknade manja su u odnosu na početno stanje iz razloga što su u većem broju podmirena potraživanja za školsku marendu i produženi boravak 11/2021. Također i nekoliko roditelja je platilo veći dio duga školske godine 2019./2020., kao rezultat pokrenutih ovrha.
Bilješka broj 5. uz AOP oznaku 173
Obveze za materijalne rashode su veće u odnosu na prethodnu godinu iz razloga što je podmiren manji broj računa do 31.12.2021.
Bilješka broj 6. uz AOP oznaku 182
Ostale tekuće obveze manje u odnosu na početno stanje iz razloga što je u 2021. godini evidentiran manji broj materijalnih prava i bolovanja na teret HZZO-a.
Bilješka broj 7. 
Obvezne bilješke uz Bilancu iz čl. 14. Pravilnika ne iskazuju se, jer školska ustanova takve podatke nema iskazane u svojim poslovnim knjigama i Bilanci.
OBRAZAC  :  PR-RAS 
Bilješka broj 8. uz AOP oznaku 064

Tekuće pomoći od MZO –a su veće u odnosu na prethodnu godinu iz razloga što su u 2021. godini na taj konto knjiženi radni udžbenici MZO-a.
Bilješka broj 9. uz AOP oznaku 065
Kapitalne pomoći od MZO –a su manje u odnosu na prethodnu godinu iz razloga što su u 2021. godini na taj konto knjižene samo udžbenici, dok su radni udžbenici knjiženi na tekuće pomoći od MZO-a
Bilješka broj 10. uz AOP oznaku 112
Ostali nespomenuti prihodi veći su za 32% iz razloga što je veći broj djece koristio školsku marendu i produženi boravak.
Bilješka broj 11. uz AOP oznaku 122
Prihodi od pruženih usluga su veći u odnosu na prethodnu 2020. godinu iz razloga što smo naplatili dug za ne plaćanje stanarine našem domaru za školski stan, te potpisali novi Ugovor sa mjesečnom stanarinom.
Bilješka broj 12. uz AOP oznaku 124
U 2021. godini primili smo donacije od trgovačkih društava u manjem iznosu nego prethodne godine, te iz tog razloga dolazi do odstupanja.
Bilješka broj 13. uz AOP oznaku 129
Prihodi iz nadležnog proračuna su veći u 2021. godini u odnosu na prethodnu iz razloga što smo imali dodatnih ulaganja u Školu, te veći broj hitnih intervencija.
Bilješka broj 14. uz AOP oznaku 153
U 2021. godini ostali rashodi za zaposlene su veći za 10% zbog većeg broja otpremnina nego u 2020. godini.
Bilješka broj 15. uz AOP oznaku 160
Rashodi za službena putovanja u 2021. godini povećana su u odnosu na prethodnu godinu iz razloga što je ove godine dozvoljeno održavanje stručnih skupova i seminara.
Bilješka broj 16. uz AOP oznaku 161
Rashodi za naknade za prijevoz, rad na terenu i odvojeni život povećani su u odnosu na 2021. godinu zbog poskupljenja cijene goriva.
Bilješka broj 17. uz AOP oznaku 162
Rashodi za stručno usavršavanje zaposlenika znatno su se smanjili u odnosu na 2020. godinu zbog manjeg broja webinara, odnosno troška kotizacija.
Bilješka broj 18. uz AOP oznaku 165
Rashodi za uredski materijal i ostale materijalne rashode veći su u 2021. godini u odnosu na 2020. godinu iz razloga što smo imali veću potrebu za nabavkom sredstava za čišćenje i dezinficiranje zbog manjeg broja dana na online nastavi.
Bilješka broj 19. uz AOP oznaku 166
Rashodi za materijal i sirovine su veći u 2021. godini u odnosu na prethodnu iz razloga što je veći broj djece koristio uslugu školske marende, te stoga i povećana potreba za nabavkom namirnica.
Bilješka broj 20. uz AOP oznaku 167
Rashodi za energiju su povećani u 2021. godini zbog manjeg broja dana na online nastavi.
Bilješka broj 21. uz AOP oznaku 168
Rashodi za sitni inventar manji su u odnosu na prethodnu godinu iz razloga što smo imali manju potrebu za nabavkom istog.
Bilješka broj 22. uz AOP oznaku 169
Rashodi za materijal i dijelove za tekuće i investicijsko održavanje manji su u odnosu na prethodnu godinu iz razloga što smo imali manju potrebu za nabavkom istog.

Bilješka broj 23. uz AOP oznaku 173
U 2021. godini su povećani troškovi za usluge telefona, pošte i prijevoza iz razloga što su održani izleti i terenska nastava, što prethodne godine nije bio slučaj.
Bilješka broj 24. uz AOP oznaku 174
Usluge tekućeg i investicijskog održavanja veće su u 2021. jer smo imali potrebu za servisiranjem većeg broja računala.
Bilješka broj 25. uz AOP oznaku 176
Komunalne usluge povećane su u 2021. godini zbog manjeg broja dana na online nastavi.
Bilješka broj 26. uz AOP oznaku 178

Zdravstvene i veterinarske usluge povećane su u 2021. godini iz razloga što smo imali veći broj zdravstvenih pregleda radnika.
Bilješka broj 27. uz AOP oznaku 179
Intelektualne i osobne usluge veće su u 2021. zbog financiranja odvjetničkih usluga vezano za rješavanje vlasništva zemljišta PŠ Križišće, te savjetovanja kod rješavanja preporuka provedene Revizije.

Bilješka broj 28. uz AOP oznaku 181
Ostale usluge povećane su u odnosu na 2021. godinu iz razloga što smo imali veći broj obroka za produženi boravak.
Bilješka broj 29. uz AOP oznaku 185
Premije osiguranja smanjene su u odnosu na 2020. godinu iz razloga što smo imali nižu cijenu vlastite police, koju nakon isteka više nismo obnavljali, već smo se priključili zajedničkoj polici PGŽ-a.

OBRAZAC  :  OBVEZE

Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznosi 603.208,00 kn, a odnosi se na u iznosu 566.031,00 na nedospjele obveze za rashode poslovanja, te 37.177,00 na dospjele obveze. Najveći dio nedospjelih obveza za rashode poslovanja odnosi se na plaće za zaposlenike za 12/2021., a manji dio na režijske troškove za 12/2021. 
Dospjele obveze odnose se na bolovanja za 2020. i 2021. koja još nisu refundirana od strane HZZO-a, te manji dio na već dospjele račune za namirnice za 12/2021.
OBRAZAC  : P – VRIO
U 2021. godini nismo imali promjena u vrijednosti i obujmu imovine i obveza.
OBRAZAC  : RAS – funkcijski

AOP 110 (Obrazovanje): u 2021. ostvareno je ukupnih rashoda i izdataka 7.758.509,00 kn što je u odnosu na prethodnu godinu za 8% više.
         Izvještaj sastavila                           M. P.                               Ravnatelj                                                     
            Doris Martić                                                               Davor Juriša, prof.
Kraljevica, 31. siječnja 2022.godine

