Osnovna škola Kraljevica
Strossmayerova 35
51262 Kraljevica


Zapisnik s otvaranja ponuda  za organizaciju školske ekskurzije Dalmacija 2018 koja će se realizirati od 13. do 16. rujna 2018. (broj poziva 002/2017/2018)


U Osnovnoj školi Kraljevica 5. veljače 2018. godine, s početkom u 9,00 sati održan je sastanak povjerenstva za otvaranje ponuda za organizaciju školske ekskurzije u Dalmaciju učenika 8. razreda.

Povjerenstvo je bilo u sastavu: Vesna Ban, prof.- pedagoginja škole, Elizabeta Golob – roditelj, Davor Juriša, prof. – razrednik, učenik - predsjednik razreda. 

Na javni natječaj pristigle su 4  ponude slijedećih turističkih agencija: 
· ALIBI d.o.o., Umag; 
· A.N.A.B.A.R. - tours, Rijeka;
· DOMISAN putovanja,  Rijeka
· STELLA tours, Rijeka)

Povjerenstvo je nakon usporedbe dobivenih ponuda sa zatraženim uvjetima iz teksta javnog natječaja te detaljnog pregleda pristiglih ponuda, uzimajući u obzir mišljenja svih prisutnih te posebno cijenu i način plaćanja, jednoglasno prihvatilo ponude triju agencija:
· ALIBI d.o.o., Umag; 
· A.N.A.B.A.R. - tours, Rijeka;
· DOMISAN putovanja,  Rijeka.

[bookmark: _GoBack]Dogovoreno je da će se na roditeljskom sastanku, koji će se održati u srijedu, 21. ožujka 2018. u 17.00 sati u Osnovnoj školi Kraljevica svim roditeljima obrazložiti odabir triju najpovoljnijih turističkih agencija i to abecednim redom:
· 17:10 ALIBI d.o.o., Umag; 
· 17:25 A.N.A.B.A.R. - tours, Rijeka;
· 17:40 DOMISAN putovanja,  Rijeka.

Sastanak povjerenstva završio je u 10,20 sati. 


U Kraljevici, 5. veljače, 2018.

Predsjednik povjerenstva:
Davor Juriša, prof.

