Natjecanja u košarci za učenice 2011./2012.
Učenice Osnovne škole Kraljevica (ŠSD Oštro) još su jednom osvojile naslov županijskih prvakinja osnovnih škola. Završnica županijskog natjecanja je održana u utorak 27.  ožujka 2012. u Kraljevici.  U drugoj polufinalnoj utakmici toga dana učenice OŠ Kraljevica savladale su učenice iz OŠ Podmurvice s uvjerljivih 55 : 8, a u finalnoj utakmici za 1. mjesto bile su uspješnije u dramatičnoj završnici od učenica OŠ Viškovo (ŠSD Malik) s 31 : 30.  Tim su rezultatom izborile sudjelovanje na poluzavršnom natjecanju Državnog prvenstva.
Na poluzavršnom natjecanju Državnog prvenstva 17. travnja 2012. u Gospiću učenice OŠ škole Kraljevica osvojile su 2. mjesto i završili još jednu uspješnu sezonu. U prvoj polufinalnoj utakmici pobjedile su OŠ Dubovac (ŠSD Dubovac) iz Karlovca rezultatom 58 : 44, a u finalnoj utakmici izgubili od OŠ dr. Jure Turića (ŠSD Velebit) iz Gospića rezultatom 48 : 41. 

Učenice OŠ Kraljevica su imale navijače iz škole koji su ih vjerno pratili i istinski ih bodrili na završnici županijskog natjecanja u Kraljevici i poluzavršnici DP u Gopiću.
Za OŠ Kraljevica nastupile su Ina Nuić, Matea Blažević, Mia Blažević, Paula Burić, Iva Dumančić, Ema Margitić, Antonela Kamber, Mateja Budisavljević, Ivana Budisavljević, Silvija Vulinović, Nives Petelin, Samanta Polić, Kristina Tomić i Korina Ažić. Ekipu je vodio profesor Davor Juriša.
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